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                   Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor 
        Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 

AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BACĂU 

  
 

DRAFT DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

Afisat in data de 11.09.2020 
           Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SNTGN 
TRANSGAZ SA Mediaș, cu sediul în municipiul Mediaș, strada P-ța C.I. Motaș, 
nr.1, judeţul Sibiu,  pentru proiectul ,,Reabilitarea conductei Ø28 Batani Onești  
etapa I – pregătirea pentru transformarea în conductă godevilabilă” înregistrată la 
APM Bacău cu nr. 8909/02.07.2020,  în baza: 

− Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și 
private asupra mediului; 
− Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor 
naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu 
modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011, cu 
modificările și completările ulterioare, 
Agenția pentru Protecția Mediului Bacău decide, ca urmare a consultărilor 
desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 09.09.2020, 
că proiectul „Reabilitarea conductei Ø28 Batani Onești  etapa I – pregătirea 
pentru transformarea în conductă godevilabilă” propus a se realiza în extravilan și 
intravilan localitățile Poiana Sărată, Hîrja, Oituz, Marginea, Ferăstrău, Onești, 
județul Bacău, nu se supune evaluării impactului asupra mediului. 

    Justificarea prezentei decizii: 
I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra 
mediului sunt următoarele: 

Proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea 
impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului – Anexa 2, la 
punctul 13, lit.a „orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct. 
24 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevăzute în anexa nr. 1 sau în prezenta anexă 
(punctul 10. lit.i instalații de conducte pentru gaz și petrol), deja autorizate, 
executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative 
asupra mediului și punctul 1.lit. d) împădurirea terenurilor pe care nu a existat 
anterior vegetație forestieră sau defrișare în scopul schimbării destinației 
terenului; 
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În urma completării listei de control privind etapa de încadrare şi analizării 
proiectului în baza criteriilor din anexa nr. 3 a  Legii nr.292/2018, a rezultat că 
proiectul nu are impact semnificativ asupra mediului. 

    1. Condiții de realizare a proiectului: 
a) dimensiunea și concepția întregului proiect : 
Pentru restabilirea capacitatii initiale de transport si pentru a se putea realiza 
curatarea interioară a conductei Batani – Onesti Ø 28",  in vederea inspectarii cu 
PIG inteligent este necesara efectuarea unor lucrari pentru transformarea acesteia 
in conducta godevilabila. Lungimea totala a tronsonului supus transformarii in 
tronson godevilabil este de 103,409 km, din care pe raza judetului Bacau 41.399 
km. Procesul de godevilare al unei conducte consta in curatarea interioară a unui 
tronson de conducta si inspectarea tronsonului respectiv cu un aparat specializat 
denumit godevil sau PIG, in vederea determinarii eventualelor defecte aparute in 
urma exploatarii conductei. Curatarea interioara a conductei se face in mod 
controlat, fara nici un efect asupra mediului extern – eliminarea eventualelor 
impuritati se efectueaza in statia finala de primire a PIG ului, in recipienti 
specializati. 
Lucrările proiectate punctual la cele 7 de locatii existente pe raza județului Bacău 
sunt: 

Punctul 23, Km 68+710: 
Se va elimina sifonul situat la această pozitie kilometrica, se va reintregi conducta 
cu un cupon de teava Dn 700 cu lungimea de aproximativ 2 m, se va reamenaja 
drumul de acces. 
Suprafata ocupata pentru realizarea lucrarilor este de 1125 mp, terenul este situat in 
extravilanul comunei Oituz, localitatea Poiana Sarată, din suprafata de 1125 mp, o 
suprafata de 595 mp are categoria de folosinta padure. 
 Suprafata cu categoria de folosinta padure, pentru realizarea lucrarilor in acest 
punct va fi de 0,0595 ha,  fara  defrişare, din fondul forestier national aflat in 
proprietatea privata a Composesoratului Bretcu, avand contract de servicii silvice 
cu O.S.P. Bretcu si localizat in U.P XIII Poiana Sarata, U.A 63Ad, județul Bacau, 
conform fisei tehnice de transmitere/defrisare. 
Punctul 24, Km 71+581: 
Se va reface cuplarea racordului de alimentare a SRM Poiana Sarata in conducta 
Dn700, se va monta o imbinare electroizolanta noua, Dn50, ANSI 300, intre racord 
si SRM; se va muta cuplarea racordului in afara drumului forestier. 
Accesul se face din drumul de pamant, format din drumul asfaltat din zona 
locuintelor.  
Suprafata ocupata pentru realizarea lucrarilor este de 2135 mp, terenul este situat 
in extravilanul si intravilanul comunei Oituz, localitatea Poiana Sarată. Din 
suprafata de 2135 mp, o suprafata de 166 mp are categoria de folosinta: padure.  
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Suprafata cu categoria de folosinta padure, pentru realizarea lucrarilor in acest 
punct va fi de 0,0166 ha, fara  defrişare, din fondul forestier national aflat in 
proprietatea publica a Comunei Bretcu, avand contract de servicii silvice cu 
O.S.P. Bretcu si localizat in U.P V Comuna Bretcu, U.A 467A, JUDEŢUL Bacau, 
conform fisei tehnice de transmitere/defrisare. 

Punctul 25, Km 80+779 (interconectare cu Ø32” la Harja): 
Se vor inlocui refulatoarele situate in amonte/aval de robinetul de sectionare R3, se 
vor elimina robinetele 4 si 7 de pe conductele care realizeaza interconectarea cu 
conducta Dn 800. 
Cuplarile conductelor de interconectare Dn 500 in conducta Dn 700 se vor reface 
utilizandu-se teuri inegale, prevazute cu gratar, se reintregesc conductele de 
interconectare cu cupoane de teava Dn 500, cu lungime de aproximativ 4 m 
fiecare. Accesul se face din drumul national DN11.  
Suprafata ocupata pentru realizarea lucrarilor  este de 910 mp are categoria de 
folosinta drum, pășune, terenul este situat in extravilanul comunei Oituz, 
localitatea Harja. 
Punctul 26, Km 82+187: 
Se va elimina sifonul situat la aceasta pozitie kilometrica, se va demola caminul 
betonat, in urma eliminarii sifonului, se va reintregi conducta cu un cupon de teava 
Dn700 cu lungimea de aproximativ 2 m, se va reamenaja drumul forestier de acces 
la camin.  
Accesul se face pe drumul pietruit forestier 138D, racordat din drumul national 
asfaltat DN11, spre Onesti.  
Suprafata ocupata de culoarul de lucru este de 1880 mp, terenul este situat in 
extravilanul si intravilanul comunei Oituz, localitatea Harja. 
Din suprafata de 1880 mp, o suprafata de 1219 mp are categoria de folosinta : 
drum si padure. Suprafata pentru realizarea lucrarilor in acest punct va fi de 
0,1219 ha, cu defrişare pe o suprafata de 357 m2, din fondul forestier national 
aflat in proprietatea SC TORNATOR SRL Brasov, avand contract de administrare 
silvica cu O.S Privat Oituz si localizat in U.P II Oituz, U.A 23E, 22A, 138D, 
JUDEŢUL Bacau, conform fisei tehnice de transmitere/defrisare. 
Executarea lucrarilor de defrisare  
Defrisarea suprafetei de 357 mp, presupune  înlaturarea  vegetatiei  lemnoase  ce 
acopera  aceasta  suprafata. Au fost determinate la teren elementele taxatorice ale 
arboretului precum si ale statiunii forestiere si tipului de padure, care au fost 
confruntate cu datele din amenajamentul silvic; 
Vegetatia forestiera din UA 23 E si 22 A este reprezentata de tipul de padure 
4114/GE 28, compozitia arboretului – 7FA2CA1DT si 8FA1CA1AN, specia 
principala de baza fiind fagul, cu varsta medie cuprinsa intre 110 si 145 ani, clasa 
de productie 3 si consistenta medie 0,30-0,40. Acest arboret va fi defrisat de pe 357 
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mp (112 mp din UA 23E si 245 mp din UA 22A), volumul de masa lemnoasa 
estimat a se obtine este de circa 7 mc (2 mc din UA 23E si 5 mc din UA 22A). 

 
Masa lemnoasa intra in circuitul economic ca lemn pentru constructii rurale si 
respectiv lemn de foc. 
Punctul 27, Km 85+808: 
Se va elimina robinetul de sectionare nr. 9, se va elimina refulatorul situat in aval 
de robinetul de sectionare și se reintregeste conducta cu un cupon de teava Dn 700, 
in lungime de aproximativ 6 m. 
Accesul se face din drumul pietruit, racordat din drumul national asfaltat DN11.  
Suprafata ocupată pentru realizarea lucrarilor este de 595 mp, are categoria de 
folosinta pășune, terenul este situat in extravilanul comunei Oituz, localitatea 
Ferestrau. 
Punctul 28, Km 94+022: 
Se va inlocui refulatorul situat in amonte de robinetul de sectionare R10, 
refulatorul nou se va monta pe un cupon de teava Dn 700, in lungime de 
aproximativ 2 m, care se va intercala in firul conductei; dupa demontarea 
refulatorului se va demonta si gardul imprejmuirii. 
Accesul se face din drumul asfaltat DJ116, Targu Ocna - Onesti.  
Suprafata ocupata pentru realizarea lucrarilor este de 887 mp, are categoria de 
folosinta arabil, terenul este situat in intravilanul comunei Oituz, localitatea 
Marginea.  
Punctul 29, Km 102+992: 
Se va inchide robinetul R119 de pe conducta racord de alimentare a SRM STC 
Onesti (utilitati si gaz combustie) si se va blinda, alimentarea SRM-ului se va face 
din conducta 32” Batani-Onesti.  
Se va elimina cuplarea racordului de alimentare a SRM STC Onesti in conducta 
Dn 700, se reintregeste conducta cu un cupon de teava Dn700, in lungime de 
aproximativ 2 m, se va monta un tub pentru scurgerea apelor pluviale la marginea 
drumului si se va amenaja drum de acces la instalatie. 
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 Accesul se face din drumul de exploatare DE1626 pietruit, racordat din drumul 
national asfaltat DN11, de acces spre Onesti.  
Suprafata ocupata pentru realizarea lucrarilor (Punct 29: - Km 102+992) este de 
235 mp, are categoria de folosinta arabil, terenul este situat in extravilanul 
municipiului Onesti, localitatea Onesti. 

Toate lucrarile proiectate in vederea transformarii conductei in regim 
godevilabil se fac respectand ,,Norme tehnice pentru proiectarea si executia 
conductelor de transport gaze naturale ” aprobate prin Ordinul presedintelui 
A.N.R.E. nr. 118/2013, publicata in Monitorul Oficial. Partea I, nr. 171 
bis/10.03.2014, cu respectarea distantei minime, intre axa conductei si diferite 
obiective invecinate. 
Condiţii impuse pentru organizarea de şantier: 

Lucrările nu necesită organizare de șantier, se vor executa punctual, echipa de 
lucru având utilajele și echipamentele în mașinile autoutilitare; 
- zona frontului de lucru va fi semnalizată prin mijloace corespunzătoare de 
avertizare;  
- se vor respecta normativele tehnice privind delimitarea zonelor de protecție și de 
siguranță între rețele, branșamente și clădiri sau alte instalații;  
- la finalizarea lucrărilor de construcții se vor executa lucrări de refacere a solului, 
inclusiv în zona de depozitare a materialelor;  
- se va curăța amplasamentul de toate tipurile de deșeuri generate pe perioada 
realizării proiectului. 
- accesul la lucrările propuse se va face pe drumurile existente în zonă, ţinând cont 
de restricţiile impuse fiecărei categorii de drum folosit; 
-  utilajele de construcţii se vor alimenta cu carburanţi numai de la staţii de 
distribuţie carburanţi autorizate; 
-  întreţinerea utilajelor/mijloacelor de transport (spălarea lor, efectuarea de 
reparaţii, schimburile de ulei) se vor face numai la service-uri / baze de producţie 
autorizate; 
-   titularul are obligaţia de a urmări modul de respectare a legislaţiei de mediu în 
vigoare pe toată perioada de execuţie a lucrărilor şi să ia toate măsurile necesare 
pentru a nu se produce poluarea apelor subterane, de suprafaţă, a solului sau a 
aerului.  

b) cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate:  în zona amplasamentului 
nu se mai derulează alte proiecte, transportul gazului metan prin conducte este 
reglementat prin autorizația de mediu emisă pentru SNTGN TRANSGAZ SA 
Mediaș;  

c) utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a apei și a biodiversității: 
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- se vor utiliza conducte, curbe, armături, fitinguri, materiale in concordanta cu 
prevederile HG nr. 766/1997 si a Legii nr. 10/1995 privind obligativitatea utilizarii de 
materiale agrementate. 
Proiectul nu se va implementa într-o arie naturală protejată de interes comunitar; 

d) cantitatea și tipurile de deșeuri generate/gestionate:  
- deşeurile rezultate în urma realizării proiectului se vor depozita selectiv pe categorii 
de deşeuri şi vor fi predate la societăţi autorizate în colectare/valorificare/eliminare; 
- materialul rezultat de la decopertare va fi folosit la refacerea terenului după terminarea 
lucrărilor;  
Deșeurile rezultate în perioada de execuție a proiectului vor fi gestionate conform 
prevederilor Legii nr. 211/2011 privind regimul deșeurilor și H.G. nr. 856/2002 
privind evidența gestiunii deșeurilor și pentru aprobarea listei cuprinzând deșeurile, 
inclusiv deșeurile periculoase, cu modificările ulterioare.  

e) poluarea și alte efecte negative:  
Protecţia aerului:  
- emisiile generate de utilajele și mijloacele de transport, pe perioada de realizare a 

proiectului, trebuie sa corespundă condițiilor tehnice prevazute la inspectiile 
tehnice care se executa periodic pe toata durata utilizarii; 

-  mijloacele de transport vor fi asigurate astfel încât să nu existe pierderi de 
material sau deşeuri în timpul transportului; 

-  autovehiculele folosite la construcţii vor avea inspecţia tehnică efectuată prin 
Staţii de Inspecţie Tehnică autorizate, în vederea reglementării din punct de 
vedere al emisiilor gazoase în atmosferă; 

Protecţia împotriva zgomotului:  
- se va asigura funcționarea la parametrii optimi a utilajelor de construcție și a 
mijloacelor de transport, prin verificarea tehnică periodică; echipamentele 
mecanice trebuie să respecte standardele referitoare la emisiile de zgomot în mediu 
conform  HG nr. 1756/2006 privind emisiile de zgomot în mediu produse de 
echipamentele destinate utilizării în exteriorul clădirilor; 
- nivelul de zgomot echivalent se va încadra în limitele prevăzute de SR 
10009/2017  Acustică – limite admisibile  ale nivelului de zgomot din mediul 
ambiant, şi nu va depăşi la limita incintei 65 dB(A);   
Protecţia solului:  

- platforme balastate pentru depozitarea materialelor de construcţie şi pentru 
depozitarea temporară a deşeurilor generate; 

- alimentarea cu carburanţi a mijloacelor de transport se va face de la staţii de 
distribuţie carburanţi autorizate, iar pentru utilaje alimentarea se va face numai cu 
respectarea tuturor normelor de protecţie  a mediului; 

- materialul rezultat de la decopertare va fi folosit la refacerea terenului după 
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terminarea lucrărilor;  
- după încheierea lucrărilor se va face curăţarea terenului de materialele şi 

deşeurile rezultate în urma lucrărilor de construcţie;  
- pentru terenurile ocupate temporar se va aduce terenul la categoria avută inițial; 

 f) riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, 
inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform cunoștințelor științifice: pe 
perioada execuţiei lucrărilor şi funcţionării este redus, luându-se toate măsurile de 
reducere al riscurilor; sunt prevăzute probe de presiune la conducte și măsuri tehnice 
specifice, conform normelor tehnice pentru proiectarea, executarea și exploatarea 
sistemelor de alimentare cu gaze în vigoare;  se va realiza în timpul funcționării 
urmărirea comportării instalației în exploatare și întreținerea conductelor. 

g) riscurile pentru sănătatea umană – vor fi respectate normele tehnice pentru 
exploatarea sistemelor de alimentare cu gaze în vigoare; 
2. Amplasarea proiectului 
Sensibilitatea ecologică a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiectul 
propus, cu luarea în considerare, în special în ceea ce privește: 
a) utilizarea actuală şi aprobată a terenurilor – conform certificatului de urbanism 

nr. 118/19.07.2019, punctele de lucru sunt situate în extravilan și intravilan 
localitățile Poiana Sărată, Hîrja, Oituz, Marginea, Ferăstrău, Onești, terenul în 
suprafață totală de 7767 mp, are categoria de folosință: drum, curți construcții, 
pășune, pădure, făneață, arabil, neproductiv, ape; 

In conformitate cu art. 109-113 din Legea Energiei electrice si a Gazelor naturale 
nr.123/2012, S.N.T.G.N. Transgaz Medias, in calitate de concesionar al Sistemului 
National de Transport, beneficiaza de uz și de servitute legala asupra terenurilor pe 
care sunt amplasate conductele și instalațiile aferente, în vederea lucrarilor de 
reabilitare, retehnologizare, exploatare și intreținere a acestora pe toată perioada lor 
de existență.  

b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale 
resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea, din zonă și 
din subteranul acesteia: 
Platforma de intervenție aferentă fiecarui punct de intervenție este reprezentată de 
un teren amenajat existent (locațiile sunt puncte pe traseul conductei existente în 
care se execută punctual lucrări de mentenanță), cu excepția zonei de interventie 
aferentă punctului 26 unde se vor realiza lucrari de defrișare pe o suprafata de 
circa 357 mp. Defrișarea vegetației forestiere se va face numai după obținerea 
autorizației de exploatare emisă de autoritatea competentă în domeniul 
silviculturii și cu respectarea prevederilor Avizelor obținute de la Ocoalele 
silvice și Garda Forestieră Suceava. 
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In urma activitatii de defrisare va rezulta un volum de masa lemnoasa estimat la 7 
mc, care va intra in circuitul economic ca lemn pentru construcții rurale și 
respectiv lemn de foc. 
Pentru terenurile situate în extravilanul localităților pentru care este necesară 
scoaterea definitivă sau temporară din circuitul agricol se vor respecta prevederile 
Ordinului nr. 83 din 23.02.2018 pentru aprobarea Procedurii privind scoaterea 
definitivă sau temporară din circuitul agricol a terenurilor situate în extravilanul 
localităților. 

c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenţie specială 
următoarelor zone: 

1. zonele umede, zone riverane, guri ale râurilor – nu este cazul; 
2. zonele costiere și mediul marin – nu este cazul; 
3. zone montane și forestiere – pădure; 
Se vor respecta prevederile Avizului nr. 476/11.04.2019 privind scoaterea temporară 
din fondul forestier național a suprafeței de 0,0595 ha, aflat în proprietatea privată a 
Composesoratului Bretcu; Avizului nr. 465/10.04.2019 privind scoaterea temporară 
din fondul forestier național a suprafeței de 0,0166 ha, aflat în proprietatea publică a 
Comunei Bretcu emise de Ocolul silvic Privat Bretcu;  Avizului nr. 06/16.01.2019  
pentru ocuparea temporară a terenului din fond forestier național în suprafață de 1219 
mp, aflat în proprietatea SC TORNATOR SRL, administrat de Ocolul Silvic Privat 
Oituz, emis de Ocolul Silvic Privat Oituz; Adresa nr. 18097 din 18.08.2020 emisă de 
Garda Forestieră Suceava. 
4. arii naturale protejate de interes naţional, comunitar, internaţional – nu este 
cazul; 
5. zone clasificate sau protejate conform legislaţiei in vigoare: situri Natura 2000 
desemnate în conformitate cu legislaţia privind regimul ariilor natural protejate, 
conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice; zonele prevăzute de 
legislaţia privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional - Secţiunea 
a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor legislaţiei 
din domeniul apelor, precum şi a celei privind caracterul şi mărimea zonelor de 
protecţie sanitară şi hidrogeologică – nu este cazul; 
6. zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a 
mediului prevăzute de legislaţia naţională şi la nivelul Uniunii Europene şi relevante 
pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri– nu este cazul; 
7. zonele cu o densitate mare a populaţiei –– nu este cazul; 
8. peisaje şi situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: 

- amplasamentele tratate în proiect sunt existente și se intervine la ele in vederea 
imbunatatirii performantelor tehnice ale conductei, conducand intr-un final la 
cresterea gradului de protectie al factorilor de mediu si al altor elemente protejate de-
a lungul traseului acesteia. 
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 –dacӑ în timpul lucrӑrilor asupra terenului, sau în mod întâmplător, se vor descoperi 
vestigii arheologice se va anunţa în termen de cel mult 72 de ore primarul unitӑţii 
administrativ teritoriale și Direcţia Judeţeanӑ de Culturӑ Bacӑu, conform OG 43/2000 
privind protecţia patrimoniului arheologic și declararea unor situri arheologice ca 
zone de interes naţional, republicatӑ cu modificӑrile și completӑrile ulterioare; 

3. Tipurile şi caracteristicile impactului potenţial 

a) importanţa şi extinderea spaţială a impactului (de ex: zona geografică și 
dimensiunea populației care poate fi afectată) - local, numai în zona de lucru, în 
perioada de execuţie a proiectului și de funcționare; 
b) natura impactului - impactul va fi local, numai în zona de lucru în perioada de 
execuție a proiectului și de funcționare; 
c) natura transfrontieră a impactului– lucrările propuse nu au efecte transfrontiere; 
d) intensitatea şi complexitatea impactului -  impactul redus, numai în zona de lucru 
în perioada de execuție a proiectului; 
e) probabilitatea impactului – impact redus, în perioada de execuţie şi funcţionare a 
proiectului;  
f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului - redusă, în 
perioada de execuţie a proiectului;  
g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente şi/sau aprobate: nu este 
cazul;  
h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului- prin măsurile prezentate mai sus, 
impactul va fi redus pe perioada de realizare a proiectului; 

II.  Proiectul propus nu intra sub incidenţa art. 28 din O.U.G. 57/2007 privind 
regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi 
faunei sălbatice, cu modificările si completările ulterioare, amplasamentul 
propus nu se află în/sau vecinătatea unei arii naturale protejate sau alte habitate 
sensibile. 

 III. Proiectul nu intră sub incidența art. 48 și 54 din Legea Apelor nr.107/1996, 
cu modificările și completările ulterioare. 

Informarea şi participarea publicului la procedura de reglementare 

Autoritatea competentă pentru protecţia mediului a asigurat şi garantat accesul liber 
la informaţie a publicului interesat.  
           Publicul a fost informat cu privire la depunerea solicitării acordului de mediu, 
prin anunţ public:   
- afişat pe pagina proprie de internet a APM Bacău în data de 01.09.2020; 
- publicat de titular în ziarul Jurnalul Național din data de  17.08.2020; 
- afişat la sediul primăriei din municipiul Onești și primăria Oituz în data de 
17.08.2020; 
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Publicul a fost informat cu privire la luarea deciziei etapei de încadrare prin anunţ 
public: 
- afişat pe pagina proprie pe internet a APM Bacău în data de 11.09.2020; 
- publicat de titular în ziarul Jurnalul Național din data de 11.09.2020 ; 
- afişat de titular la sediul primăriei din municipiul Onești și primăria Oituz în data 
de 10.09.2020; 
Până la adoptarea prezentei decizii, nu au existat comentarii/observații din partea 
publicului interesat.  

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii se sancţionează conform prevederilor 
legale în vigoare. 

Dispoziţii finale: 
Documentaţia prezentată nu a fost analizată din punct de vedere al rezistenţei şi 
stabilităţii lucrărilor, responsabilitatea revenind beneficiarului lucrărilor. 
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în 
situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, 
sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului 
are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă, înainte de realizarea 
modificării. 
 Titularul unui proiect are obligaţia de a notifica în scris autoritatea competentă 
pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului 
survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare şi anterior emiterii aprobării de 
dezvoltare. 
Prezenta decizie se poate revizui, în cazul în care se constată apariţia unor elemente 
noi, necunoscute la data emiterii. 
Se consideră actualizare a deciziei etapei de încadrare orice înscriere de mențiuni într-
o anexă la aceasta. 
Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată 
într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios 
administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau 
substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac 
obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor 
Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările 
ulterioare. 
  Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie 
neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 
292/2018  privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra 
mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un 
interes legitim. 
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 Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării 
publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de 
mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de 
mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a 
solicitării aprobării de dezvoltare. 
  Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele 
prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018. privind evaluarea impactului anumitor 
proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice 
emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare 
revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în 
termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei. 
    Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă 
prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la 
acea autoritate. 
    Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este 
gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă. 
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 
privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și 
ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare. 
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